

雷电黄色预警从前天深夜持续到今天清晨

我市中北部出现强雷电和短时暴雨

今明多云为主,下周依然多阴雨

本报讯(记者 陈胜男) 昨天凌晨,市区出现大风大雨,还打起了雷。经过一夜的风雨洗礼,昨天清晨,早起的人们感到空气变得格外清新。

宁波市气象台在前天23时42分发布了雷电黄色预警信号。预警信号称,受弱冷空气和对流云团的影响,我市慈溪、余姚大部分地区最先出现雷雨

局部短时暴雨,随后我市中北部地区(包括市区)出现了强雷电活动、短时暴雨及阵风8级以上的雷大风。

深夜出现的这次强对流天气,使得我市普遍出现雷阵雨,部分地区伴有短时暴雨和8~10级雷雨大风。截至昨天清晨6时,全市平均雨量17.9毫米,有9个站大于

50毫米。到昨天清晨,强降水基本结束,宁波市气象台于昨天6时22分解除雷电黄色预警信号。

昨天白天我市仍有阵雨。据市气象台预报,今天我市多云,局部地区有阵雨;明天多云。市气象台预计,下周我市依然多阴雨天气,尤其在下周中期雨量明显。

smart city EXP 探营智博会

国内外知名专家纵论智慧教育

宁波展示智慧教育三年发展蓝图

本报讯(记者 成良田 通讯员 陆灵刚) 全国智慧教育高层论坛昨日在宁波举行,国内外知名专家畅谈智慧教育的理念和未来面貌。记者从会上获悉,我市已制定智慧教育建设总体方案。

昨天的论坛上,众多国内外学者纷纷描绘智慧教育的图景。华东师范大学祝智庭教授介绍说,在未来,教师可以为每名学生提供量身定制的课程安排,“智慧教育用移动设备,按需提供个性化服务,学生随时随地无缝学习,并且自主管理学习时间。”

宁波智慧教育今后如何发展?宁波市教育局有关负责人在论坛上表示,《宁波市智慧教育建设总体方案》日前出台,为今后三年(2014-2016年)的智慧教育建设勾勒了发展蓝图。

按规划,未来三年,宁波要建设一个“门户”(宁波智慧教育门户网站)、三个“平台”(智慧教育学习平台、智慧教育公共服务平台、智慧教育云平台)、五个“体系”(常态运营维护体系、资源供给与交易体系、基础数据共享体系、多元经费保障体系和政府合作推进体系)。

按发展蓝图,我市将实现教育数据的广泛共享。以全市优质教育资源的共建共享为起点,逐步形成以宁波智慧教育学习平台为中心,集聚与共享全省、全国乃至全世界优质教育资源。扩大各类名师、名校等优质特色教育资源的受益面,有效缓解择校热、家教热等社会热点难点问题。

我市推出“掌上法律顾问”

132名律师在线解答法律问题

本报讯(记者 吴明京 通讯员 余佳敏) 昨天的智博会上,进行了中国移动智慧宁波民生版V3.0手机客户端暨宁波司法掌上法律顾问发布会。官方法律服务手机软件“掌上法律顾问”已经上线,能免费为群众提供法律咨询、法制宣传等服务。

该软件包含了法律问题在线咨询、法律法规查询、援助热线一键拨打、法律服务引导、律师预约以及普法宣传教育等功能。全市135家律师事务所、11家司法行政法律服务中心、12家法律援助中心、11家公证处、8家司法鉴定中心、9家医疗纠纷人民调解委员会,以及1619名律师的详细信息均在该系统内,甚至包括各法律服务点的地址和电话,以及律师的专长、所属律师事务所以及律师的手机号码,并具有一键拨打功能,方便及时联系。同时,系统还较为齐全地收录了我国各项法律法规,方便市民查询相关法律法规条文。据悉,市司法局共聘请了132名执业2年以上的专业律师,组成了在线咨询解答专家团,有效保证了法律咨询解答的质量。

昨天,智慧宁波民生版V3.0手机客户端也正式上线,它融合了近40项应用,涉及公共出行、家庭生活、玩乐等方面。

新华网溯源中国平台上线

扫描二维码 可知食品信息

本报讯(记者 周科娜) 昨天上午,中国(宁波)智慧城市博览会食品安全追溯高峰论坛召开。会上,新华网溯源中国平台上线仪式启动,该平台将整合企业与政府的食品溯源相关信息,并实现共享。通过该平台,今后消费者扫描二维码可知食品相关信息,能为选购放心食品提供帮助。

据介绍,新华网溯源中国平台支持二维码标签和NFC电子标签,消费者通过智能手机,即可从平台查询相关商品生产流程中的关键质量控制信息,包括食品的生产、流通信息,生产企业和商品的概况,以及具体所查商品的购买情况。

对于市场上大量的零售农产品,新华网移动互联网事业群常务副总经理姚予疆坦言,该平台现在还很难实现对这类食品的溯源,“我们打算先将市场上的进口水果、净菜纳入溯源平台,等条件成熟了再逐步增加。”姚予疆表示,下一步将考虑与宁波的技术对接。

我市是商务部肉类蔬菜流通追溯体系建设试点首批城市之一,目前已完成了城市管理平台和313个追溯子系统节点建设任务,覆盖屠宰、批发、零售市场、团购单位、超市、生熟蔬菜基地、猪肉专卖店、豆类制品和配送单位等有关领域。



渔民祭海祈平安

蓝色的地毯,从祭台长长地伸向海边,上百名祭祀者把海碗高举过头,又低首缓缓洒在脚下。百余名渔民庄严肃立,激昂的号角冲破云霄。休渔期即将结束,昨天上午,在石浦东门渔村古东门山,象山渔民举行祭海仪式,祈祷平安出海,满载而归。

记者 黄金 通讯员 陈光曙/文 龚国荣/摄

市民从今日起

可以吃上自家种的“氢”蔬菜

100份种子免费送,电话:87340751

从今日起,市民拨打87340751,4006783711就能领到一份可以在自家种菜的种子,以后市民足不出户,就可以种出自己想吃的高科技蔬菜,再也不用担心那些被农药、化肥、激素、环境污染出来的蔬菜了,而且是无土栽培,在阳台在客厅,甚至卧室都可以种植,比养花种草还简单,同时还能让家庭充满绿意,空气更清新,关键是种出的蔬菜没有毒素,对人体的健康非常有好处。

这种被称为高科技的“氢”蔬菜,是由中国氢分子医学康复专业委员会联合南京农业大学、上海交大在全国25所三甲医院、科研院校,展开的氢科技研究,同时发起“氢菜欢乐种,健康进万家”绿色科普行动。为保证该项活动的顺利推广,前期特别推出五项保障举措,有意向的市民赶快拨打电话预约。

一、凡拨打电话87340751,4006783711预约成功的市民,均可免费获得新科研成果健康氢蔬菜种子一份(种类有营养丰富的油葵苗,有适合三高人群食用的荞麦芽,有号称土人参的萝卜苗,还有豌豆苗,香椿芽以及天然叶绿素的小麦草等10多种任你种,任你选)。

二、活动现场提供无土栽培托盘,种植纸,氢水喷壶,工具很简单,而且不占地方。

三、赠送获得国际成果氢水一份(可以多次领取),保证你种出健康的蔬菜。

四、体验氢科技给你身体带来的巨大变化。

五、参加上海氢科技共建园,全程体验氢科技带来的田园生活,让你真真正正享受到身心的健康和快乐。

特别提示:每天前20名电话预约报名者,赠送价值98元的健康科普书籍一本,数额有限,送完即止。本期赠送仅限老三区60岁以上居民,数量有限,先报先得,报满为止!截止日期:9月16日

报名预约电话:87340751,4006783711